

Совсем недавно, с 19 по 21 декабря, в Москве был проведён I съезд Российского Движения Детей и Молодёжи, на котором окончательно было утверждено название «Движение Первых». С каждого региона нашей необъятной страны, а их 89, были отобраны представители треков разных направленностей. Ученица нашей Гимназии, Буянова Диана Вячеславовна, прошла конкурсный отбор и была удостоена чести представлять Приморский край в треке «Добро и Волонтёрство».

Она посетила множество лекций, открытых дискуссий и стала частью огромного всероссийского объединения активных и инициативных ребят.

С 18 декабря РДШ как отдельного бренда больше не существует, но оно вошло в структуру Российского движения детей и молодежи «Движение первых». Многие проекты РДШ переходят в новое движение и продолжают свою деятельность и работу. Уже можно регистрироваться и регистрировать детей на площадке Будьвдвижении.рф

### **Ученица Гимназии № 2 представила Приморский край на I съезде Российского Движения Детей и Молодёжи**

Совсем недавно, с 19 по 21 декабря, в Москве был проведён I съезд Российского Движения Детей и Молодёжи, на котором окончательно было утверждено название «Движение Первых».

С каждого региона нашей необъятной страны, а их 89, были отобраны представители треков разных направленностей.

Ученица нашей Гимназии, Буянова Диана Вячеславовна, прошла конкурсный отбор и была удостоена чести представлять Приморский край в треке «Добро и Волонтёрство».

Она посетила множество лекций, открытых дискуссий и стала частью огромного всероссийского объединения активных и инициативных ребят.

## Движение Первых

Автор: news

28.12.2022 14:59 -

---

С 18 декабря РДШ как отдельного бренда больше не существует, но оно вошло в структуру Российского движения детей и молодежи «Движение первых». Многие проекты РДШ переходят в новое движение и продолжают свою деятельность и работу. Уже можно регистрироваться и регистрировать детей на площадке [Будьвдвижении.рф](https://budvdvzhenii.ru)

